
DEJAVNOSTI PRVOŠOLCEV OB TEDNU OTROKA 
Pozdravljeni! 

V šoli se radi tudi zabavamo. Ob tednu otroka ni bilo nič drugače.  

V tem tednu so si prvošolci izdelali zabavne žabice. 

                                                     

 

 

 



             

               

                         

                                                                     

 

 V četrtek , 6. 10. 2022, nas je presenetil z obiskom najbolj slavni papagaj v prvem razredu na naši 
šoli – GUSARSKI PAPAGAJ NANDE – s prevezo čez oko, leseno nogo in pikasto rutko. 



 

                        

 

    

 

Spremlja nas vsak dan. Narisan na naših učbenikih, bdi nad našimi nalogami in znanjem, nas uči in 
nas zabava. Danes je prišel k nam na obisk. Učenci 1. a in 1. b razreda smo se ga zelo razveselili. Z 
nami se je družil, a bil je malo trmast in ni hotel govoriti. Lahko pa smo ga občudovali, se ga dotikali 
in ga nežno božali . 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

Pri uri glasbe smo se učili NANDETOVO HIMNO. Učni list z besedilom in slikami smo prilepili v 
glasbene zvezke ter Nandeta tudi  narisali.  Radovedno je pokukal  v zvezke kako ustvarjamo, nato pa  
z nami veselo zaplesali ob posnetku na YouTube.   

Govoriti pa Nande ni hotel, zato je prijazna spremljevalka Petra v njegovem imenu odgovarjala na 
naša vprašanja.  In tako smo med drugim izvedeli, zakaj ima tako velik kljun in leseno nogo. 

Dobili smo tudi bralna kazala z Nandetovo podobo kako pluje z barko na svoje otočje.  In  seveda 
smo posneli skupinsko fotografijo! 

 



         

     

 

Ob Tednu otroka smo imeli prvošolci tudi predstavitev nogometa. O kako je bilo zanimivo na igrišču 
pod balonom! In seveda veselo, saj smo imeli vsak svojo nogometno žogo. 

 



  

V petek, 7. 10. 2022, smo se odpravili na obisk k prijateljem v vrtec SOLZICE. Vrtčevski otroci so nam 
pripravili prijazen sprejem. Zapeli so nam veliko ljudskih pesmic. Nekatere pa smo zapeli kar skupaj! 

                         

 

 



    

 

Obdarovali smo vzgojiteljice, one pa so nas razveselile s slikico solzic- spomin na naše srečanje.  

 



 

Najboljša pa je bila prosta igra in druženje v naravi na njihovem igrišču. Bilo je prijetno in zabavno. 

 

 



 

 

 



Na koncu je sledila pogostitev, nato pa smo se morali odpraviti nazaj v šolo. To je bilo naše zadnje 
druženje prvošolcev in  vrtčevskih otrok  v vrtcu SOLZICE, saj se gradnja novega vrtca končuje. 

 

      

 

                          

 

ZAPISALI:  Andreja Keber in Marija Mirnik 

FOTOGRAFIJE: Andreja Keber, Marija Mirnik 


